

快领证了,多疑男子调查女友通讯记录被发现

# 1001朵玫瑰 没挽回女友的心

1001朵红玫瑰,足以让恋爱中的女孩激动,但韩镭花费整整一夜,包装1001朵鲜花送给女友,不想却没能挽回女友的心。韩镭苦苦哀求毫无效果,“想让她原谅。她却让我再等3年啊!”

女友没被1001朵玫瑰打动  
快报记者 施向辉 摄



熬红双眼整夜制作玫瑰

“我怎么才能让她回心转意啊?”韩镭站在记者面前,苦恼地攥紧了拳头,满脸悔意。他和若琳曾是一对让很多人艳羡的幸福小情侣,恋爱近一年,领证日期早就商谈好了,就在今年4月下旬。

可就在领证的前两天,韩镭突然不放心起来,他请人调查若琳的通讯记录,想看看女友有没有什么瞒着他的“地下情”,结果被若琳发现了。4月21日,若琳和他大吵了一架。

“我知道错了,天天送她上班,赔不是,但她就是不肯原谅我。我很爱她,就是想天

天和她在起啊。现在该怎么办?”韩镭说。

琢磨数日后,韩镭终于下决心采取鲜花攻势。前天,他到宁海路上一家鲜花店,一口气预订了1001朵红玫瑰。“意思是‘你是我一生的唯一’。我也想好了,要亲手做,让她看到我的真心。”

昨天凌晨3点左右,接到从昆明空运的新鲜红玫瑰,在鲜花店老板潘先生的协助、指导下,从不做手工的韩镭开始修剪花枝,并一朵一朵插在塑胶盘上。整整一夜,直到上午8点多,磨破了手指,双眼熬得通红,韩镭终于完成了自己的“杰作”,在塑胶盘上用1001

朵红玫瑰拼成两颗心形,中间辅以白玫瑰拼成字,“原谅我”。

他真诚和认真劲甚至感动了潘先生。“本来这些活就应该我们来做,可他非要自己做。经营花店这么长时间,真是第一次碰到这样的客人。”

可惜没能挽回美人的心

昨天上午8点多,惴惴不安的韩镭抬着这1001朵玫瑰,一直送到女友办公室里,当众请求她的原谅。惊讶于韩镭的举动,盯着红玫瑰愣了一会儿,若琳不为所动,并没有原谅韩镭,快步离开办公室,逃到静悄悄的走廊中,低头不语。见状,韩镭赶

紧追了出去,抱着若琳苦苦哀求。若琳摇头挣脱开韩镭再次走开。

心情低落的若琳一直不语,不肯接受记者采访。据其同事透露,韩镭已不止一次调查若琳的通讯记录,这让若琳难以接受。“都是年轻人,就算再相爱,也要给对方点空间啊。他逼得太紧,任何女生都受不了这一点。”

没有放弃,韩镭最后向若琳哀求,依旧没能让美人回头。“她说让我再等3年,到那时我就30岁了啊。”说着说着,韩镭哭了起来。

(文中人物系化名)  
快报记者 李彦  
(武小姐爆料奖100元)

## 大学生因盗窃被开除 为报复学校 他多次回去偷

近日,栖霞区检察院批准逮捕了一名盗窃惯犯,他本该是一名前程似锦的大学生。据了解,曾某于去年9月因为盗窃被学校开除,因而产生报复心理,从去年底到今年4月,多次窜回学校实施盗窃,结果被学校保安抓获。

去年9月,曾某因盗窃被玄武区人民法院判处拘役四个月,缓刑六个月,罚金2000元。校方知情后,开除了曾某。曾某交代,想到自己从一名令人羡慕的大学生,变成遭人唾弃的盗窃犯,便产生了报复心理。

去年年底,曾某窜回母校,趁两名同学熟睡之际推门入室,盗窃了一台笔记本电脑及一个皮夹。据了解,电脑价值3000多元,皮夹内有300元现金和多张银行卡。

去年12月31日,曾某又一次窜至该校学生宿舍,盗窃了一台电脑,价值4000多元。

今年1月至3月,曾某更加猖狂,采取惯用的趁人熟睡,推门入室等方法窃得笔记本电脑两台,PSP2游戏机一部,手机三部,现金若干。4月,曾某在校园里再次伺机作案时,因其形迹可疑,学校的保安随即报警。民警当场对曾某进行盘查,并从其身上搜出他人的学生证、身份证。

曾某交代了其因报复心理,专偷大学生宿舍的犯罪事实。并供认盗窃所得的钱财已用于买衣服、买彩票、日常开销等挥霍一空,还将窃得的一部PSP2游戏机送给了女朋友。

拘留期间曾某对自己的所作所为追悔莫及。  
通讯员 张倩 快报记者 吴杰



昨天,南京白下公安分局止马营派出所的民警来到江苏省中医院,给从四川地震灾区来南京看病的伤员送去了粽子和鸭蛋等食物还有生活必需品,祝愿他们在南京过一个美满的端午节。

通讯员 白警轩  
快报记者 唐伟超 摄

我很想给你们写一封信,可识字太少,写不出来……

## “大款”伯伯一句话胜过大礼包

“小朋友,伯伯很想给你们写一封信,鼓励你们好好学习,可是伯伯文化不高,识字太少,写不出来……”昨天,一位做土石方工程的大老板走进郑和小学,提前给贫困儿童送来了六一礼物,用自己的肺腑之言,激励孩子们奋发图强。

“大款”伯伯发言感人

“大款”伯伯名叫胡孔华,据郑和小学校长宰卫红介绍,胡孔华于3年前与该校结对共建。当时,胡孔华免费为该校竖起了一个郑和雕塑。“竖起雕塑之后,他又问我们,‘能否资助几个孩子?’”宰卫红说,学校当时就挑选了3名品学兼优的小学生,接受胡孔华的资助。

3年来,胡孔华不管有多忙,每逢教师节、六一儿童节,都会抽出时间赶到郑和

小学,慰问该校师生。

这一次,他给3个孩子一人包了一个“大礼包”。

“小朋友,伯伯很想给你们写一封信,鼓励你们好好学习,可是伯伯文化太浅,识字太少了,写不出来……”在给小朋友送红包时,胡孔华对孩子们说出了一番肺腑之言。

据胡孔华介绍,他是双闸人,兄弟姐妹6个,小时候家里生活很困难。他只上了小学一年级,8岁那年他就辍学到生产队挣“工分”了。

经10年打拼,他成功了,一家6口人,有5部高档车。“我有钱,但有钱买不到文化知识。”胡孔华对孩子们说,没文化是一件很痛苦的事,“比如我跟别人签合同,我压根就看不懂,我只好每次带上一个信得过的人在我身边,让他把合同念给我听。”

胡孔华告诉孩子们,没文化终究吃亏!孩子们听得很入神。

“再有钱都需要知识”

胡孔华是一位“大老粗”,记者问他捐助的孩子叫啥名字,以及具体家庭情况时,他直摇头,说,“我不太清楚,我委托老师帮我找的孩子。”

事实上,胡孔华“粗中有细”。他告诉记者,他很放心老师给他找的3个贫困儿童,相信他们个个品学兼优。之所以不去过多与孩子接触,是因为不想给孩子们造成心理负担。“我曾经很想去他们家里看一看,但是仔细考虑之后,我决定还是不去。”

“我妈妈叫我好好学习,长大了以后也去帮助别人。”一个叫乐乐的女生说,“胡伯伯讲得好,不管一个人多有才,都需要文化知识。”快报记者 钟晓敏

## 强奸未遂 还敢回来看热闹

本报讯(通讯员 章海兴 张东青 记者 李梦雅)凌晨四点,光棍王武(化名)辗转难眠,于是,蒙面去敲女邻居家的门。进入女邻居家后,王武一把将对方推在床上,岂料女邻居誓死不从,并将他的手指咬了,无奈,他仓皇而逃。天亮后,王武又回到女邻居家门口,盯着她看热闹,岂料被一眼认出。

王武今年37岁,安徽人,近年来一直在水产市场拖货。4月10日凌晨两点,他从市场拖了两趟龙虾后就回家睡觉。但是,今天这个回笼觉他怎么也睡不着。“住在这里的人大部分都在水产市场上班,现在这个时间,男人应该都在外面。”王武盘算后立即起床。

为防止别人认出,他拿了一块布蒙在脸上,随后又拿了一把菜刀,以防万一。“我准备敲门,如果有男人声音,我就跑,没有的话我就撬门。”他拐到了一户人家门口敲门。

“谁啊?”一个女人问道。“是我,开门。”王武假装镇定。女人以为是家人回来

了,立即开了门,而王武趁机把女人推到了床上,麻利地关门关灯。

“她旁边还有个婴儿,这个女的拼死抵抗,用脚蹬我,还咬了我的大拇指。”王武说,害怕动静大引来人,他吓得扔下菜刀跑回了家。

坏人虽然被逼退了,但女邻居再也不敢在家里睡觉了,而她在水产市场上班的婆婆和丈夫听说后立即赶了回来。

到了六点多,王武晃到了女邻居家门口,想看看热闹。这时,女邻居家门口聚了不少人,大家都在谴责坏人。而王武却一点都不害怕被认出,凑了上去,盯着女邻居看了几眼。

“噢!这个人跟夜里那个人好像啊,衣服一模一样的,眼神、发型都是这样。”女邻居偷偷报了警,随后,王武在家被抓获。

“哎,真没想到,我蒙了面还被认了出来。”王武懊悔不已。

近日,王武以涉嫌强奸罪被下关区检察院批准逮捕。

## 孕妇试车 冲翻摊位打翻人

本报讯(记者 顾元森)一名怀孕3个月的孕妇在试骑一辆助力车时,冲上了夜市摊点,双方发生纠纷后,孕妇竟将人将女摊主暴打一顿。前晚,发生在迈皋桥医院附近的一幕让不少围观市民直摇头:“都是快做妈妈的人了,遇事竟然这么不冷静!”

当晚,25岁的孕妇陈某骑着一辆崭新的助力车来到迈皋桥医院附近,为了检验新车的性能,她把助力车油门加到最大,车速非常快,当她骑到一个卖小商品的摊位前时,没控制好,将女摊主刘某的小商品冲得七零八落。刘某非常恼火,冲到陈某面前,伸手将助力车钥匙拔下来,大声说:“你怎么骑车的呀?你不能走!”陈某见对方冲上来就拔自己的车钥匙,非常恼火,她喊道:“你快把

钥匙还给我,要不然别怪我不客气!”

刘某一听,对方不但不道歉,反而语气不善,火气一下子冒了上来,她气冲冲地说:“你得赔我20块钱。”陈某见状,立即掏出手机喊人,很快,两三名男子气势汹汹地赶了过来,陈某指认后,几名男子冲上去将刘某一阵暴打,之后一哄而散。

围观市民报警后,警察赶到现场,此时陈某弯下腰说:“不好,我肚子疼,我得去医院。”在问明陈某已经怀孕3个月,警察安排双方到医院诊治,之后对这起纠纷进行处理。

围观市民摇头叹息:“本来20块钱就可以解决的事,这下弄得可能几百块钱都打不住,这女子太冲动了!”

(颜先生爆料奖60元)

## 扔根烟头 大火烧伤油漆工

本报讯(记者 解璐)前晚7点多钟,和燕路附近一小区,一家正在装潢的房子中突发大火,一名油漆工被烧伤,伤势严重。而这场火灾的罪魁祸首竟然是一个小小的烟头。

当时,22岁的油漆工李某叼着烟头,独自在屋里刷墙,当一根烟就要抽完时,李某随口一吐,他没注意到,烟头的火星还没有灭,也没有注意到这个烟头掉进了油漆桶。

由于油漆是用松香水稀释的,当烟头掉进去之后,立刻冒出浓浓烟雾,呛得李某直咳嗽。见到眼前的情形,年轻的李某着实慌了神,他拼命用

右脚去踩油漆桶,没想到反而起了反作用,油漆桶里不仅冒烟,还燃起大火,烧得他的腿剧烈疼痛。李某又急忙用水泼上去灭火,火却越烧越旺。

火势和李某的呼救声引起了门卫的注意,门卫赶紧拨打119和110,消防员到现场后,用干粉将火扑灭。李某被民警送到医院。医生告诉记者,李某的右腿和胳膊遭到不同程度的烧伤,需要植皮。

消防队员表示,市民如果遇到油漆着火,千万不可以用水浇,而是要用泡沫、干粉或者沙土进行扑救。

(颜先生爆料奖60元)

## 天降野猫 脸被划破找谁赔

本报讯(通讯员 玄孝 记者 马乐乐)女生在百货市场购物,突然头顶的天花板坠落,一只野猫掉下来砸中女生,爪子还抓破了女生脸。女生打算将百货市场告上法院。

这位郁闷的女生黄莉(化名)是高校研究生。3月9日中午,她和同学一起来到卫岗附近的一个百货市场购物。当她们在一个销售壁纸的摊位前打算仔细挑选时,突然头顶上发出了“咔嚓”的声响。黄莉还没来得及抬头,就看到一块方格形天花板掉了下来,而一团黑乎乎的东西也随之坠落正巧砸到了黄莉的头顶。

在黄莉的尖叫声中,众人发

现与天花板一起坠落的竟然是一只猫,掉到地上的猫叫了一声便跑得无影无踪了。可黄莉却倒了霉,原来猫从空中坠落时爪子抓到了她的脸,流了血。

附近有人说:“那猫是野猫。”而黄莉一时也实在想不到究竟该找谁,只好在同学的陪伴下去了医院。事后她和母亲多次找到百货市场的有关负责人,但是对方表示不该承担责任,黄莉虽然报警并找到消协投诉,但是都没有结果。

为了维权,黄莉只好诉诸法律,她已经写好起诉状索赔医疗费、护理费、精神损失费及后期整容费等7100元,准备将对方向上法院。